
6/19　震災支援こころのケアについて朝日新聞に掲載されま
した
 

◆ 昨日、朝日新聞にて次のように報道されました。

　　ストレス　心のケア急務

 

当事務所の猪股正弁護士が代表を務める
【震災支援ネットワーク埼玉】による県内避難者へのアンケート結果も
掲載されています（一部抜粋）。
 
 
■県内避難者へのアンケート結果
（ＳＳＮが実施。４月まで到着した４８３人分を集計）
 
 
【経済面】
・生活費に心配がある……６５．６％
（主な理由）失業……３４．４％、廃業……８．５％
・ローンを抱えている……３０％
・貯蓄がない……２５．９％
＊震災前平均月収３２．１万円→震災後平均月収１４．７万円

 
 
【震災前と現在の仕事】（複数回答）
・農業１４．９％→０．６％
・自営業１２．８％→０．８％
・会社員３１．９％→１３％
・無職２０．１％→６１．７％

 
 
【住居】
・現在の住居に落ち着くまでの滞在場所→平均４カ所

https://saitamasogo.jp/archives/22684
https://saitamasogo.jp/archives/22684
http://mytown.asahi.com/saitama/news.php?k_id=11000591206190001


・借り上げ制度利用……４２．９％、自分で支払い……１３．５％
・入居期限で心配がある……６１．４％

 
 
【家族】
・家族がそろって生活していない……５１．７％
（主な理由）別の場所に避難……４２．９％、他県で仕事……２７．９％

 
 
【故郷】
・福島県にのべ３０年以上住んでいた……７７．２％
・地元に、絶対に帰りたい、帰りたい……４１．４％
・帰れないかもしれない……７４．７％

 
 
 

詳細は朝日新聞６月１９日号をご覧ください。
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